

山东

床铺紧邻窗户,窗户没有护栏

初二学生从床上摔下三楼

本报聊城6月1日讯(记者 王尚磊 通讯员 杨建国) 1日下午,聊城东昌府区闫寺街道办事处中学发生惊险一幕,一名初二学生在三楼宿舍紧挨窗户的上铺准备午休时,不慎摔到楼下,致使双腿骨折。

6月1日下午1时许,聊城市120急救中心接到报警称,在闫寺街道办事处一所中学内,一名学生从宿舍楼摔下受伤。急诊医生赶到后发现,受伤的学生双腿骨折,便把这名学生用急救车转到聊城市人民医院救治。

“窗户没有安装护栏,我在上铺睡觉,紧挨着窗户。”受伤的小满说,他在东昌府区闫寺街道办事处中学读初二,下午1点多,他正在男生宿舍楼三楼24号房间的上铺准备睡觉,由于床铺一头紧挨着的窗户没关,本来就靠近窗户的他一不小心身子倾斜到了

窗户外边。小满说,他发现身子出了窗户时就下意识用双手抓了一下窗沿,但还是晚了,他直接摔到了一楼的地面上。“窗户挨着床铺太近,上铺的学生伸头向外看就有危险。”小满的妈妈称,学校应该给窗户安装护栏,保证住宿学生的安全。

“床铺挨着窗户太近了,不安全。”在病房内陪着小满的一名学生说,他上初三,下午一点多,他看到有人向外跑,就出去看,发现小满摔在一楼地面上了。这名学生说,宿舍楼三楼和三楼以上的窗户没有安装护栏。

小满说,学校的老师和他同乘一辆急救车来到医院,但老师没有给他付医药费。“我们赶到后给医院交了5000元钱。”小满的妈妈称,学校的老师看到她来到后,就离开了医院。医生表示,小满双腿骨折,痊愈得需要半年时间。



小满双腿骨折躺在病床上,他的家人正在照顾他。本报记者 王尚磊 摄

万元现金落车上 好的哥如数送回

本报潍坊6月1日讯(记者 赵松刚 通讯员 李法臣) 5月31日中午12点左右,房先生带着装有11000多元现金的皮包乘坐出租车,下车不慎将皮包遗落在车内,出租车司机杨师傅发现后返回房先生下车地点,将皮包“完璧归赵”。

5月31日中午12点左右,诸城市的房先生搭乘一辆出租车到一家酒店吃饭。上车时,他随身带着一个装有11000多元现金的皮包,下车时,他一时匆忙,将皮包落在了出租车上。

进入酒店吃饭时,房先生才发现自己的皮包不见了,这才意识到皮包可能落在刚才坐的出租车上。可是,房先生下车时并没有索要乘车发票,也没有记下出租车的车牌,只好拨打110报警。

诸城有三家出租车公司,民警不好确定拉房先生的出租车是哪个公司的,只能挨个排查。正在民警给出租车公司打电话落实情况时,搭载房先生的出租车司机开着车返回来了。

在民警的见证下,出租车司机杨师傅将房先生遗忘在出租车上装有11000余元现金的黑色皮包交到房先生手中。

曲阜5·25杀人案嫌犯被押回

警方回应网上猜测,女子被杀并非因为抢劫

本报济宁6月1日讯(记者 韩伟杰) 一女子5月25日下午在曲阜城区被杀害,此案一时间传得沸沸扬扬,流传着仇杀、情杀、抢劫等多个版本。1日,记者了解到,犯罪嫌疑人陈某已被押解回曲阜。

6月1日13时,在曲阜,人们仍然在谈论着7天前的血案。案件目击者颜师傅回忆说,案件发生时,他看到一男一女在路边说话,但没

有听到两人说话的内容,“突然就听见一声大叫,女的趴在地上,流出很多血。”

5月25日13时许,论坛就有人发出帖子,标题是《曲阜孔林门口女子疑被斩首》,称一名外地口音的青年女子被一男子杀死,男子随后逃离现场。网帖中同时发布案发现场的图片,照片中一名身穿黄色上衣的女子倒在血泊中。未经处理

的照片配以孔林门口、外地游客、抢劫、斩首等字眼,迅速在网络中传开,引发种种猜测。

记者从曲阜警方了解到,犯罪嫌疑人作案后逃到了深圳,现在已经被抓获,1日下午被押解回曲阜。另外,警方对部分网上的传言做出了回应。首先,案发地点并不是在孔林门口,而是在曲阜延恩路,距离孔林有1000多米。此外

女子被杀并非因为抢劫。被害女子为淄博市人邢某某,22岁,案发前在济南某教育设备有限责任公司实习,并于5月23日随公司其他人员到曲阜开展业务。犯罪嫌疑人陈某,24岁,同为淄博市人。因感情纠葛多次纠缠邢某某,5月24日从天津追至曲阜,后在25日13时许,窜至案发现场实施了杀人行为。

创举明星光耀大美齐鲁

山东畜牧兽医职业学院创建于1955年,是山东省农业厅直属高校,是山东省唯一的一所畜牧兽医类公办普通高等院校。学院面向全国80个省招生,全日制在校生近万人,畜牧兽医类在校生数量全国第一,是全国最大的畜牧兽医人才培养基地。学院设畜牧、兽医、兽药、动物防疫、饲料与营养、食品工程等系部,全部专业都建在畜牧产业链上,比较优势突出,行业特色鲜明。学院师资力量雄厚,拥有国家级、省级教学团队8个,建有省级品牌、特色专业6个,国家级、省级精品课程9门。学院实训条件完备,拥有120多个专业实验室,建有动物疫病检测中心、动物医院、饲料厂、GMP标准兽药厂和畜牧科技示范园等数量充足、门类齐全的校内实训基地。

多年来,该校始终秉持“扎根畜牧业,融入畜牧业,服务畜牧业”的办学宗旨,以就业为导向,以培养创新型、应用型高级技能型人才为目标,走工学结合、校企合作办学之路,突出实践教学,强化技能培养,形成了鲜明的教育教学特色,为社会培养了大批高级技能型人才,毕业生以理论扎实、技能娴熟、作风过硬深受社会欢迎,毕业生就业一直保持着供不应求的良好态势。该校先后被评为山东省示范性高职院校、山东省首批大学生创业教育示范院校、全省高职院校人才培养工作优秀院校、全省职业教育先进单位等,2010年,被教育部确定为国家级骨干高职院校。

去年年初,法制晚报与创业之家网站联合发布了2010年中国80后大学生创业榜,该校8位毕业生光荣上榜,该校也因此入围2010年中国80后大学生创业榜百家毕业院校前20强,是上榜人数居前八位的20所高校中唯一的一所高校。

为深入贯彻党的十七大所提出的“以创业带动就业”的号召,大力弘扬“明星校友”的创业精神,该校于2010年组织了“百名创业明星校友”评选表彰活动,112位校友榜上有名。他们努力拼搏,艰苦创业,创造了良好的经济和社会效益,对经济社会发展做出了突出贡献。他们已成为兴起一项产业的生力军和带动一方致富的带头人。他们是高职院校毕业生的优秀代表,也是现代农业的光荣与骄傲!为积极宣传“明星校友”的创业事迹,集中展示“明星校友”的时代风采,齐鲁电子音像出版社以“弘扬创业精神,分享创业经验,感悟创业人生”为主题,于2011年5月出版发行了《创业明星耀齐鲁——山东畜牧兽医职业学院百名创业明星校友风采录》DVD光盘和画册。现邀请您部分“校友创业精英”的主要事迹,以资读者。

学院地址:山东省潍坊市胜利东街89号(261061)
学校网址:www.sdmyxy.cn
联系电话:0536-8588253 8581030 2590553

许恒峰

男,汉族,山东省聊城人,中共党员,毕业于山东畜牧兽医职业学院畜牧专业,现任山东聊城泰亚禽业集团董事长、政协聊城市东昌府区第十届委员会委员。

毕业后,他先后任聊城粮食局饲料公司技术员、销售经理等职。他于1997年创立了聊城万和饲料有限公司;2004年,组建聊城泰亚禽业集团有限公司,从事粮食、饲料贸易、禽类养殖、禽类宰杀冷藏管理二十多年来,他积累了丰富的企业管理经验,熟悉企业的现场细节管理和企业的战略规划管理,具有较强的沟通能力与执行能力。通过多年的发展和积累,集团公司已成为鲁西地区集家禽育种、养殖、饲料加工、SPF种蛋、特色禽蛋营销、禽类屠宰、冷藏、配送和有机康生产于一体的农业产业化龙头企业。公司注册资金2036万元,资产总额14100万元,员工2120人。公司现为“山东省农业产业化重点龙头企业”、“聊城市农业科技创

新型龙头企业”、“山东省无公害绿色养殖基地”、“中国农科院农业高新技术产业化中心乌鸡试验基地”、“国家标准化肉鸡养殖示范场”、“聊城农业产业化先进龙头企业”,公司还顺利通过了国际质量管理体系认证和食品质量安全认证。公司销售网络遍布全国10多个省市,有40余家办事处,特色禽蛋、鲜冻禽肉产品畅销省内大中城市的沃尔玛、家乐福、麦德龙等二十多家国际著名超市,设有430余家连锁店。

王立民

男,汉族,1972年生,山东金岭镇人,1991年毕业于山东畜牧兽医职业学院畜牧兽医专业,现任济南正源动物保健品有限公司总经理。毕业后,他入职金岭镇兽药厂,先后任技术员、技术主任、销售经理。1995年调入济南正源兽药厂,先后担任采购科科长、销售部主管、大区经理等。2004年与人合作成立济南正源动物保健品有限公司。2007年自己创立济南正源动物保健品有限公司,资产1500万

元,年销售额500万元。钻研业务,成功研制对治霍乱药品。他视亲人为重,有求必应,免收医药费,先后举办各类养殖培训班200余期,培训技术能手。在他的帮助下,走上养殖致富的小康。本人被评为先进个人、科技进步奖等多项奖励。

赵月政

男,汉族,山东人,中共党员,毕业于山东畜牧兽医职业学院畜牧专业,现任山东德士博有限公司经理。

毕业后,他入职公司从事饲养管理工作,任德成大成公司经理,从事肉种鸡养殖;2004年,任德城副经理,主要从事养殖及社会肉鸡的散养、养鸡40多万套次,3500万只,取得显著效益;2007年至今在山东农牧有限公司从事商品蛋鸡养殖工作。该公司商品蛋鸡为主,致力色、安全、健康的鸡